Bananme [1,24. Hccnenopanme cpobonabix Kogebanni
mexaHE4YecKol CHCTeMH ¢ ABYMS cTeneHaMH cBOGOIE

OnpefeaHTs HacToThl MANLIX ceobonnbix Konebamult u dopMbl rNABHBIX
kosebauuil CHCTEMEl ¢ NRYMS CTenensamu cBobomel, npeHebperas cHnaMi
COMPOTHBMIEHUS, MACCAMH NPYXEHH H MOMEHTAME HHEDIMHM CKDY4YHBAEMBIX
BAJIOB.

CxeMbl MEXAHWYECKHX CHCTEM Tenn 1—3 B MONOXKEHWH NOKOA NOKA3AHb
Ha pHc. 232—234, a neoOxOMMMBIE ONA pelIEHMA NAHHBIE NpWBeNeHbl B
Taba. 61.

Mpumeyanne Boscex papuanTtax xoNeca CHUHTATE CRLAOTIALIMK DIHOPOIHEME AR
KAMM, CTEDAKHN — TORKMMH OHOPOTHMMY, Bo BCEX CAyHax KadeHHe KOJIeC MPONCXOmNT
be3 CKOIBXKEHKHA.

Mpumep BHNOJHeHHA sananma, OnpeseiuTh 4acTOTsl CBODOMHBIX
kosebanuit u wakti GopMbl raasHpx xonebGanuft cncTeMb ¢ OBymA CTE
neHAMH cBODOAM, ykasauno#h Ha puc. 235.

Hano: hy =02 m; l2 = 0,6 m; I3 = 0,3 m; macca rpysa m; = 0,5 X5
macca omHopoasoro crepxua ED my = 3 kr; xoadrbuumentsl meCcTROCTH
npyxmn: ¢ = 60 H/em; 2 =40 H/em; ¢3 =40 H/em.

Pemeuue. Cucrema cocTouT u3 rpyaa B, nogpemenHoro k Ppei4ary
ED sua npyxuse c xosdxpuupentom xectkocr c3. B Toukax E H
PHIYAr ONMPAETCH HA NMPYXKMHB C koabduumenTaMn KeCTKOCTH €1 H cg-
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B cocrosHud 1OKOA PEIMAT 38-
HUMAaeT TOpPH3IOHTANIBHOE [OJOKe-
Hue. [pyxuun ¢ KoadduanenTama
ECTKOCTH € W ¢z AedopMHpOBAHE]
(cxaTmi wmM pacCTAHYTBI) COOTBET-
CTBeHHO Ha BeawduHbl fer1; ferz:
[pymuna ¢ xoadpumuenToM KecT-
KOCTH €3 PACTAHYTa Ha BEJIHYHHY

Puc. 235 fera.
3a obobmennble KOODIHHATHI
NpHMEM: z — BePTHKAJIbHOE CMEIIEHHE Fpy3a OT NOJOKEHHA MOKOodA; @ —
yros nopoporta peiyara ED ot nonoxenus noxos. Ha puc. 236 noka3sano
MONOMeHHe CHCTEMbBl MPH MONOKHTENBHBIX oﬁoﬁmem-lb[x HOOP.E[HHH»TM-

Haflnem xuHeTHHecKyw u no-
TEHUHALHYI0 3HEPrUH CHCTEMB.
KuneTHueckasi 9HEpPrus CHCTEMb
COCTOMT M3 KHHETHHECcKO# 3Hep-
I'HH rpy3a | KHHeTHYecKoH aHep-
MM pbIYAra:

T = m 32 /2 + Jo* (2,

roe £, ¢ — obobmeHnsle CKO-

B poctw; Jy — MOMEHT HWHEpLMH
Puc. 236 crepxua ED oTHOCHTRNBHO OCH
spamenun (.

D

MomeHT HHEpIHM
Jo = mgl"',flz + m;dz,

roe | — pnanaa crepxas ED, d = OC — paccTosanue OT neHTpa TAKECTH
C crepxua o ocu spamerna O (cu. puc. 235):
d= (I +Iz]}'2 -l =(ls- I]Jflg

MomenT unepuun crepxus 6yner Jo = 0,28 xr- m?.

TloTeHnmanbHAA PHEPrHA CHCTeMbl paBHa paboTe CHJI MPH Mepeme-
IEHHH CHCTeMbl M3 OTKJIOHEHHONO MOJOKEHMA B Hysepoe (MosoxeHHe
CTATHHECKOrO PABHOBECUH).

[oreRuMAnLHYIO 3HEPTHIO CHCTEMBl BHIYHC/IHM KakK CyMMY:

=TIy + Hy,

rae Il — nNoTeHUMAIEHAR HEPrHA TPY3a H pBIYara B NOJIe CHJI TIKECTH;
Mj; — norenuManbHas Hepris AehOPMHPOBAHHLIX TPYHHH;
Iy = -Gz + Gah.

Tax Kax SR



M =—-G2+ G,%(p.

llorenumasnbiyio HEPrui0 MpyXuH HARZEM, PACCMATDHBAA CHAYATA
NEPEMeIEHHe CUCTEMBI M3 OTKJIOHEHHOrO TOJIOKEHUA B [OJIOKEHHe, CO-
OTBeTCTBYIOMICe HeaehOPMHUPOBAHHLIM MMPYXKHHAM, a 33TeM K3 3TOr0 Mo-
TOXEHUst — B MOJIOKEHUE MOKOS.

Hedopmaunu npyxun chenyioume: A\ = Lo £ for1 — AN TPYKHUHBL
¢ K03pPHUMEHTOM XKeCTKOCTH €15 Ag = l2¢p £ ferp — ANA MPYXHHBI C
X03hDUUHEHTOM KECTKOCTH €2; A3 = fers + I3 + 2 — AAA NPYXHUEBI C
K09 DHUUMEHTOM KECTKOCTH C3.

Canenosarensho,

M = 1/201(hip % fen)? = 1/261f3 +1/262(l2p £ fer2)*~
~1/2e2fz + 1/263(fers + lsp + 2)* = 1/2¢f35q,
WK nocne ynpowennit
Ty = 1/21820% + 1/2¢2l2¢% + 1/2¢3(l3p + 2)* £ €1y ferrpt
teoly ferap + Ca fers(lap + 2).
Horenumanbnan sueprus Beelt cucTems
= —Gyz + [Galla — 1) /2] + 1/2a:139% + 1/202150% + 1/2c5130% +
+eslapz +1/2¢32% £ iy ferrp * ol ferap + caferslap + c3 fersz.

W3 ycnosuit noxos paccmarpusaemoit cuctemsl, HaxonameRcs non neit-
CTBHEM CHJI, HMEIOMMX MOTEHUHMAN, HMeeM

(BT1/82) +=g = =G + c3fers = 0;

(011/8¢p) =0 = Gzh-g—ll + 1l forr T eala fera + Calafers = 0.

MoTeHumManbHas HEPrHA CHCTEMBI C yHeToM ycJoBuH MOKOA HMeer
Bun
I = 1/2c12¢% + 1/2¢3120 + 1/2¢3l30% + cslszp + 1/2c32”.

Taxum obpa3oM,
T= l/21"‘l|i2 + 1/2.’0@2;
I = 1/2¢32% + cslszp + 1/2(cl? + cal} + c3i3)?
s T = 1/2(an? + 261259 + 22%);
1 = 1/2(e11 22 + 201229 + e22¢?).
3pecy ag; — k03 PHUHEHTH WHEPOMHE:
ay = my; a2 =0; ax = Jo;



ci; — KO3(pHIMEHTB! XeCTKOCTH:
—_ - = 2 2 2
cu=cs, c2=cly, e =cl]+el +asls.

dna paccmarpusaeMol KOHCEpPBATHEHOW cicTeMbl ypasHenua Jlarpan-
A HMEeT BUO

Q(LT _or _ _sm, i(ﬁ’i“_)_ﬂ__s’ﬂ

dt \ 8z Bz 8z’ dt \ & g T By’
Briumcsaue npowssonssie

Fn =0, %=a|12, dit (%) =apnz, %‘1} =112 + C12¢%
B = h % = G212, f—, (%) = @22, g'_]; = c132 + ¢

w moacrasus wx B ypasenna Jla-

a) fTepace 2ansuoe Koasbanue cucmemns r a, MOJIY4uM

k,=66,4c”; p,=~149pad/ m

a112 = —c112 — C129%)
any = —cauz — en,

rae €z = €j2.

Takum obpasom, ana aadHol cu-
creMb mudibepenupanbibie Ypas-
HeruAa cpobonHeix koneGaHuit HMe-
OT B

anf+enz+eozp =10

o229 + ennz +emp = 0.

Yacrroe pemenne 3THX YPaBHe-
HHH:

z = A; sin(kt + 8);
Puc. 237 i = A, sin(kt + 8),

rae A u A, — aMUIMTYAR rnasubix konebamull; k -— vacToTH CBO-
Gonmbix xonebanufi; § — Havaneuam dasa rkonebanrufl.

YpaBHeHne 4acTOT, BhiTEKaOUmlee M3 NAHHOH CHCTEMb Md:d:&pemﬂl-
aJbHbIX ypaBHeHrH, HMeeT BHJ

(c11 — a11k®)(c2z — anak®) — e}, = 0.

Kopuu sToro GukBanpaTHoro ypaBHeHHA, COOTBETCTBYIOMHE KBANDATAM
YACTOT, onpeneuM no dopmynaM

2 apicaz +agzc11 F y’rl,'uuc:n +822611)? — dagia2(c11e22 — €1;)

ki = 2a;1637 I

B paccmarpusaemoli sanaue: ay = my = 0,5 kr e = 3 = 4000 H/m;
c12 = e3ly = 1200 H, a2 = Jo = 0,28 xr-w%; e = il + l + calf =
= 2040 H - m.



Crenosarensio, yactoTel cBoGomHBIX KosieGanui
ki =664 ¢!, ky =104 ¢

Koappuumentr pacnpenenenns, coorsercreyomue yacrotam ky u kg,
B obileM CYHAS HMEIOT BHO

= Apy _ _en—anki iz - ek}
Az c12 — araki cap — apk?’

P Apy _ en—onk} _ az-ek}
Arg c12 - 12k} e27 = azaki

B nanmom cnyuae py = —~1,49 pan/m; g = 1,2 pan/m.
Ypasuenus, onpefensiomwne nepsoe riasHoe konebanue, TPHMYT ciie-
Iywomef pun:

zy = A; sin(66,4t + B1); ¢y = —1,494,, sin(66,4t + 53, ).
Ypannenus, onpefefsaoMe BTOpoe rnapHoe xonebaHue,
23 = A, sin(104t + 5); wz = 1,24, sin(104¢t + 82).

Qopuut Konebaunll noxazamw wa puc. 237, a, 6
Obwee pemenue mudppepenumanbuux ypasnenuf npencrasazer cobolt
CYMMY YacTHBIX pemenuil:

z =z + 23 = A, 5in(66,4t + F1} + A, sin(104¢ + & );
¢ = + @ = —0,01494,, sin(66,4t + £;) + 0,0124,, sin(104t + 3,).
3navenus A,; u f; onpenensoTcA N0 HAYAMLHBIM YCTOBHAM 3ajaqm.



